

A határozat elfogadásához
egyszerű többség szükséges!

IX. számú előterjesztés

**Őcsény község képviselő-testületének 2015. augusztus 26.-án,
18-órakor megtartandó ülésére
Helyi Értéktár Bizottság beszámolója**

Előterjesztő: Scultéty Erzsébet HÉB elnöke

Készítette: Scultéty Erzsébet HÉB elnöke

Törvényességi ellenőrzést végezte: Pollák Csaba jegyző 2015. augusztus 12. 

Véleményezte:

Tisztelt Képviselő-testület!

A Helyi Értéktár Bizottság munkájáról a település Képviselő-testülete előtti beszámolóra fél évenként kerül sor. A Bizottság a munkájáról az előterjesztés mellékletét képező beszámoló elkészítésével tesz eleget a jogszabályi kötelezettségének.

Tisztelt Képviselő-testületet!

A fentiek és a mellékelt beszámoló alapján javaslom az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Helyi Értéktár Bizottság tevékenységéről szólói beszámolót elfogadja.

*Határozatról értesül: Helyi Értéktár
irattár*

Őcsény, 2015. augusztus 14.




Fülöp János
polgármester

ŐCSÉNYI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL		
Érkezett: 2015 AUG 26.		
Szám: 1088-1/2015	Mell.:	
Előszám:	Utószám:	Előadó: Fülöp

BESZÁMOLÓ

a

Helyi Értéktár Bizottság munkájáról

Tisztelt képviselő – testület !

Az elmúlt fél évben a Bizottság tagjai komoly munkát végeztek az értékek megőrzése szempontjából.

Igen kiemelkedő esemény – az őcsényi főhelyszínnel megrendezett – XXII. Sárközi Lakodalom szervezésében. Továbbá ekkor került sor a Bogár István hagyatékából, az 1800-as évekből származó szigetvári vár makettjének bemutatására, ill. a hozzákapcsolódó írásos anyag dokumentálására.

A kutató-gyűjtő, és rendszerező munka, mely megelőzi a felterjesztést esetenként hosszadalmas. A gyűjtést le kell dokumentálni, és a felterjesztés mellékleteként el kell küldeni a Megyei Értéktár Bizottságnak.

Jelenleg is folyik a katona, és esküvői képek gyűjtése. Megfelelő pályázat esetén album készülhet a szép, és szépszámú fotóanyagból. Az elmúlt év novemberében kiállítást is rendeztünk az addig gyűjtött fotókból a Közösségi Házban – a Nemzeti Művelődési Intézettel közös rendezvény keretében – melynek nagyon nagy sikere volt.

E kiállítás alkalmából mutattuk be néhai Varga Istvánné Bálint Judit érdekes, dokumentatív, viseletet és életképeket ábrázoló naiv rajzait is, melyek szintén helyet kaptak értéktárunkban.

Gyűjtés folyik:

Cs. Vasváry Ibolya festőművész alkotói munkásságáról.

Néhai Lang Sándor festő munkásságáról (a képek felkutatása szükséges).

Folyamatos a „Bogár István” Hagyományőrző Egyesület szerepléseinek dokumentálása.

Bogár István szellemi hagyatékából: őcsényi főkötő minták (kb. 30 db.) másolása elvégezhető, felajánlva a mintatár részére.

Szabó Zoltánné ez év márciusában átadott- felhasználásra - egy köteg múlt század első feléből származó vegyes iratanyagot, melyet a Fő utcai ház előző tulajdonosa hagyott hátra. ez az anyag szintén feldolgozásra vár.

Teljesnek mondható anyag áll rendelkezésünkre:

Andics János helytörténeti írásai, és munkásságáról.

Göbölös Márta iparművész, és Scultéty Erzsébet képzőművész alkotói munkásságáról.

E hónap 28.-án Kölesden rendezik meg a Tolna Megyei Értékek Napját.

Főzőversenyen és szellemi vetélkedőn mérhetik össze tudásukat a települések képviselői.

(Ezen a programon Ócsény is részt vesz.)

Itt mutatják be , és adják át a „Kincses Tolna Megye” című könyvet, melyben megtalálható az ócsényi református templom, mint egyetlen műemlék épületünk, és a Népművészet Mesterei: Egyed Mihályné Dévai Julianna és Werner Andrásné Tóth Katalin munkássága és hagyatéka.

Az eddigi támogatást megköszönve, bízva abban, hogy az Önkormányzat továbbra is fontosnak tartja a HÉB munkáját, fontosnak, hogy a régi és a ma is meglévő értékeket felgyűjtse, dokumentálja, ezáltal megőrizze ezt a tudásanyagot a következő generációnak is:

Ócsény, 2015. augusztus 24.



Scultéty Erzsébet

HÉB elnöke